Требования по эксплуатации Изделий из ПВХ.
1. Требования безопасности:
Для безопасной эксплуатации оконных конструкций необходимо выполнять следующие правила:

Запрещается прикладывать чрезмерные усилия к элементам окна (например, навешивать тяжести на створку и т. п.)

Запрещается класть под створку окна или в проём между створкой и коробкой посторонние предметы

Не допускайте нажима створки на оконные откосы при её открывании

При ветре и сквозняке окна и балконные двери должны быть закрыты

Также обращаем Ваше внимание на опасность защемления рук между створкой и коробкой (в момент их нахождения в проёме).

При мойке оконных блоков имеющих не открывающиеся (глухие) створки соблюдайте требования техники безопасности.

Не допускайте механического воздействия на стеклопакеты, ПВХ – профиль и нанесения царапин на их поверхности.
2. Эксплуатация изделий
На рисунках показаны положения ручки для различных режимов работы створки.

Створка оконной конструкции закрыта:
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Створка оконной конструкции полностью открыта:
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Створка оконной конструкции открыта в режиме проветривания:
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Все операции с оконной ручкой следует проводить без чрезмерных усилий и только при закрытой створке.
3. Уход за изделиями
Окна и двери из ПВХ – профиля не требуют значительных затрат времени и средств для обеспечения ухода. Прежде всего, после окончания монтажных работ, например оштукатуривания и других ремонтных работ, необходимо удалить все загрязнения.

Не допускается хранение на открытом воздухе профиля с защитной пленкой. Защитная пленка с внешней стороны изделий должна быть удалена в течение двух недель после монтажа. Клеящее вещество защитной пленки подвержено воздействию погодных условий и солнечного излучения, результатом которого могут быть остающиеся на профиле следы.

При проведении в дальнейшем строительно-ремонтных работ все элементы ПВХ - изделий (ПВХ - профиль, стеклопакет, уплотнитель и фурнитура) должны быть надежно защищены от повреждений и попадания на них штукатурных материалов, строительной пыли, растворителей, красок. При проведении в помещении сварочных работ или работ с использованием отрезной машинки изделия должны быть надежно защищены от попадания раскаленных частиц металла на поверхность стеклопакета и профиля.

Для поддержания правильного функционирования изделий необходимо регулярно два раза в год проводить периодическое обслуживание оконных конструкций. К периодическому обслуживанию изделий относится:

Смазка подвижных элементов фурнитуры

Очистка водоотводящих (дренажных) отверстий от грязи

Осмотр и очистка резинового уплотнения

Осмотр крепежных элементов.

За стеклопакетом не требуется никакого специального ухода, за исключением защиты его от любых механических воздействий, способных нарушить его герметичность.

Для более качественного ухода за окнами рекомендуется использовать специальную аптечку, которую можно приобрести в офисах фирм производителей оконных блоков или специализированных магазинах. Аптечка состоит из 3-х специальных компонентов:

Средство по уходу за ПВХ – профилем с регенерирующими свойствами.

Средство для смазки фурнитуры

Средство по уходу за резиновыми уплотнителями

По своему химическому составу ПВХ – профиль устойчив к атмосферным воздействиям и многим химическим соединениям, однако недостаточно устойчив к воздействию кислотных растворов и растворителей. Поэтому окна из ПВХ – профилей необходимо мыть обычным мыльным раствором или специальными моющими средствами, не содержащими растворителей, кислот или абразивных веществ. 
4. Уход за фурнитурой

Все элементы фурнитуры следует предохранять от загрязнения или окрашивания. Для увеличения срока её использования и сохранения безупречного внешнего вида не менее 2-х раз в год смазывать все движущие составные части маслом не содержащим смол и кислот (например, техническим вазелином или машинным маслом). Не допускается применение чистящих средств, нарушающих антикоррозийное покрытие фурнитуры.
5. Уход за резиновыми уплотнителями
Уплотнители изготовлены из современного материала, который, тем не менее подвержен естественному старению. Для сохранения его эластичности необходимо два раза в год очищать резиновое уплотнение от грязи и протирать специальными средствами, при этом используйте для обработки хорошо впитывающую ткань. После этого уплотнения останутся эластичными и водоотталкивающими.

Резиновые уплотнители не должны соприкасаться с концентрированными чистящими средствами или масляными субстанциями.
6. Очистка водоотводящих (дренажных) отверстий.

В каждом оконном блоке имеются водоотводящие отверстия для вывода наружу влаги. Водоотводящие отверстия расположены в нижней части коробки, их легко обнаружить, открыв створку.

При проведении периодического обслуживания необходимо осмотреть водоотводящие отверстия и при необходимости очистить их от загрязнений.
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